Принятие решения о зачислении ребёнка в первый класс или об отказе.

При предъявлении документов должностное лицо регистрирует полученные документы в журнале приёма документов. Родителю выдается уведомление о регистрации документов в журнале приёма документов.
Принятие решения о зачислении ребёнка в школу осуществляется после получения школой заявления и документов.
Зачисление в первый класс оформляется приказом в течение 7 рабочих дней после приёма документов. 
Приказы размещаются на официальном сайте школы в сети «Интернет» не позднее рабочего дня, следующего за днем выхода приказа.
Вносится информация в АИС «Контингент» (формирование в АИС «Контингент» учебных классов на 2018/2019 учебный год, внесение в АИС информации о поступивших заявлениях, обработку заявлений и зачисление учащихся, заполнение личных дел учащихся, зачисленных в общеобразовательную организацию).
 
При принятии решения об отказе в зачислении в первый класс, школа в течение 3 рабочих дней после принятия такого решения направляет родителю уведомление об отказе в зачислении и рекомендует родителям (законным представителям) обратиться в департамент образования для решения вопроса о приёме ребёнка в другую школу.
Основаниями для отказа в приёме в первый класс муниципальной общеобразовательной организации являются:
- обращение лица, не относящегося к категории родителей (законных представителей);
- отсутствие документов, необходимых для приёма в первый класс;
[bookmark: _GoBack]- возрастные ограничения: получение начального общего образования в образовательных организациях начинается по достижении детьми возраста шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет;
- отсутствие свободных мест в муниципальной общеобразовательной организации.


